

今年全市计划造林面积2.5万亩,实施森林抚育4万亩——

# 造林护林并重 厚植绿色底色

春风拂暖催新绿,植树造林正当时。近年来,我市一手抓造林,一手抓护林,生态环境得到有效改善,森林资源总量和质量进一步提升,全市林木覆盖率达42.2%,绿色已成为通城最亮眼的底色。

## 植树造林,为江海大地披绿装

9日,在如皋市搬经镇如泰运河生态河道旁,一排排水杉迎风挺立,萌发盎然生机。

“这批水杉是4日义务植树活动中种下的,种植面积约20亩,接下来如泰运河西侧及东延段还将陆续完成下一批水杉的栽种。”随行的如皋市自然资源和规划局(林业局)工作人员告诉记者,近年来如皋大力推进沿江及生态河道绿化造林工作,厚植高质量发展的生态底色。而在任庄村高标准农田道路两侧,万亩农田林网也已建成。今年6月,沿线居民就能欣赏到紫薇花开的美景,林网建设助力农业稳产增收的同时,也给乡村增添了一道靓丽风景线。

眼下,全市各地都涌动着一股植树造林的热潮。道路、河道、乡村周边,随处可见新添的一抹抹新绿,将江海大地装扮得

更加富有生机。践行生态文明理念,我市以增加城乡绿化量和提升人居环境为切入口,持续推进水美增绿、乡村增美、生态修复,森林提质,切实提升生态系统自我修复能力和碳汇能力。

记者从市自然资源和规划局获悉,今年,全市计划造林面积2.5万亩,其中净增造林0.1万亩,更新造林等2.4万亩,四旁植树(含珍贵树种)315万株;实施森林抚育4万亩,进一步筑牢绿色生态屏障。

## 推行林长制,共护一方绿水青山

“这两棵栾树树皮已经飞起来了,确认不存在假死现象,之后将安排专人进行补种。”在焦港河旁的一片栾树林内,丁正如仔细查看树木的长势后,将巡查发现的问题第一时间进行了反馈。

丁正如是我市的一名村级林长,所在的万全村林木管护面积约500亩,每半个月他们便会全面开展一次巡查,了解林木是否有缺棵、受损、病虫害等现象,再采取有针对性的措施加以解决,全力做好护绿、管绿文章。

“山有人管、林有人造、树有人护、责有人担”。去年,南通率先在全省建立市、县、镇、村四级林长制体系,目前已设立林长2591人,护林员1509人,定期开展巡林督查,防控森林火灾、防治林业有害生物、防范破坏森林资源行为,形成了保护发展森林湿地资源的强大合力,释放出良好的治理效能。

全面推行林长制,“林”是目标、“长”是关键。市自然资源和规划局相关负责同志介绍,随着林长制的全面推行,未来全市林地、湿地等生态用地将得到有效保护,森林资源质量和管理水平也将大幅度提升。根据工作目标,到2025年全市将完成造林绿化面积10万亩,实施抚育森林面积20万亩,湿地保护率48%。

## 防控林业灾害,筑牢生态安全防线

“景区内共有消防监控12个,一旦监测到火情,系统将自动弹窗并发出警报,第一时间联动处理。”在狼山旅客集散中心指挥中心,依托狼山国家森林公园智慧旅游平台建设的森林防火监控报警系统,实时监控着森林公园核心区内外火灾火情,有效提升了火灾监控预警

能力。

“我市森林防火区域主要集中在五山地域及沿江沿海防护林带,像狼山国家森林公园现有森林面积657.27公顷,陆域森林覆盖率80.83%,是省级重点森林火险单位,实行I级火险区管理。”据介绍,我市严格落实森林防火工作制度,不断加强森林防灭火一体化建设,提高防灭火专业装备水平,目前狼山、军山、剑山全面建成引水上山工程,实现消防管道、消防栓山体全覆盖。今年1月20日,狼山国家森林公园专职消防救援站正式挂牌成立,填补了我市森林消防专业队伍建设空白,为有效防控森林火灾提供保障。

林业有害生物被称为“不冒烟的火灾”。为防止重大林业有害生物发生和蔓延,我市着力加强如皋市、如东县国家级林业有害生物中心测报点建设,积极防控松材线虫病、美国白蛾等检疫性有害生物,确保全市森林资源和生态安全。今年,全市力争继续保持森林火灾零发生;有害生物成灾率控制在5%以内,无公害防治率88%以上。

本报记者 俞慧娟

## 通州开展就业援助专项活动

### 700余名困难对象受助

本报讯 (记者任溢斌 通讯员沈婷)昨日,记者从通州区人社局获悉,为了集中帮扶困难群众就业创业,兜牢民生底线,该区开展了以“就业帮扶,真情相助”为主题的就业援助专项活动,700多名困难对象受助。

本次专项活动以就业困难人员和残疾登记失业人员、脱贫人口以及长汀禁捕退捕渔民等为重点就业帮扶人员为主要对象。根据摸底掌握的情况,通州区人社部门对就业困难、失业登记人员等困难家庭进行走访慰问,发放慰问品及慰问金,让困难群众在寒冬中也能深切感受到党和政府的关怀和温暖。

就业援助活动期间,通州区各镇(街道)、社区(村)人社工作人员为困难群众送政策、送服务、送岗位、送补贴。通过走访慰问、登门服务、重点帮扶等多种形式,共走访帮扶对象309户,其中包括50户残疾登记失业家庭;帮助服务对象实现就业114人,包括19名残疾登记失业人员;帮助就业困难人员享受政策276人,为下一步全面实施各项就业援助工作打下了良好基础。



如东狼山鸡种鸡场是国家和省级狼山鸡保种场,承担着狼山鸡遗传资源保护开发利用等工作,拥有现代化的狼山鸡保种区、孵化厂、商品鸡养殖区、商品深加工区等四个功能区。经过多年的发展,狼山鸡遗传资源得到了很好的保护,目前存栏6万羽。图为8日在狼山鸡种鸡场拍摄的画面。

记者 杨新明 许丛军摄

## 百亿级项目缘何“落子”南通开发区

企业落户,光有战之必胜的信念,远不够,还需春风拂面的作风。

对企业总部拜访时,南通开发区派出豪华团:市委常委、区党工委书记张建华亲自率队,行政审批、生态环境、招商、住建等相关部门主要负责人一个不落、全员随行。

“我们的每一个问号,开发区都能接得住、答得准;我们提出的合理性建议,开发区基本都能当场拍板。”关键处的两个“都能”,让刘瑞直呼放心。严谨细致的工作作风下,整个星源材质对南通开发区的印象分,好感度锐增。

3月底,星源材质董事长陈秀峰带队,对南通开发区展开全方位考察:参观项目选址,了解政策扶持,探讨落户细则……当得知陈秀峰一行多为四川人时,开发区还在工作餐的口味上做了“微调”。

细微之处见真情,最是小事暖人心。

就此,星源决定一步到位,原定总投资50亿元项目,翻番为100亿元。“我们将在开发区建设国内一流高端锂离子电池隔膜生产基地,让南通成

为中国最重要的高端锂电池隔膜出口基地”。

2021年6月16日,星源材质发布公告,宣布与南通开发区正式结缘。仅隔一天,南通星源公司成功注册。

### “服务员”的“制胜棋”

“来之前,我们就做好了吃苦准备。”曾跟随企业转战多个城市拓荒的刘瑞,深知项目草创时的艰辛,作为南通项目负责人,他做了足了心理建设。

孰料,刚到南通开发区,刘瑞就收到一份精心准备的大礼包:吃,为拓荒组办理能达大厦一站式“小蓝卡”,可出入各楼层办事并在食堂用餐;住,为拓荒组提供人才公寓15间,生活设施一应俱全,可入住30名管理人员;用,提供400多平方米、位于能达商务区的临时办公场所……“总部同事很羡慕,说我们一点没有拓荒者的样子。”刘瑞打趣道。

生活保障是一方面,项目建设,服务才是关键。环评、工可等各种审批程序要走,工地前期准备也需同步开展,人才招聘也要提上日程……当纷繁复杂、耗

时耗力的任务如洪水般涌来时,“拓荒组”背后出现了一面坚实护盾——帮助企业一天内完成注册的“服务专班”再次亮相。

专班由开发区党工委副书记、管委会主任保德林牵头担任班长,集结20余名来自管委会不同部门的业务能手,助推星源解决诸多难题。

“企业原计划一期、二期工程合并报批环评,因两期合并,需等到今年6月才能批复,企业快投产计划将被打乱。”刘瑞向开发区反映后,“服务专班”全面跟进协调、限时限刻解决,迅速将合并申报调整为分期申报,帮助企业完成既定目标。

今年2月8日,正月初八,距离双方初次接触恰好一年,全市重大项目开工现场选择设在星源材质南通项目工地。

近年来,南通开发区按照“3+1”主导产业,大力开展“链式”招商,一季度计划开工重大项目22个,总投资305亿元。“百亿”落子的背后,南通开发区“三步棋”的故事,仍在上演。

本报记者 陈可 本报通讯员 陈欣然

(上接A1版)带着厚厚一摞文件的张睿,作为南通开发区派出的先遣队员,火速赶到星源材质常州分部,与企业开展首轮洽谈。“当时,企业已与10多个城市开展接触,调查问卷也已开展3轮,当我们最后一个完成申请提交后,企业随即关闭了接触大门。”

因产能不足,2021年初,星源材质开始与部分城市接触,寻找新项目落户地。“无论从企业客户群集聚,还是从经营便利等角度看,南通开发区当时并不突出。”刘瑞坦言。

令企业没想到的是,南通开发区虽“最后入局”,却出招迅疾:牛年春节后上班第一周,开发区主要领导拜访星源常州分部;第二周,组团飞往深圳拜访星源总部;旋即,邀请星源来通视察……

“他们身上,有一股干劲,不拖泥带水,雷厉风行、说到做到。”从第一眼的不出挑到频繁会商后的刮目相看,刘瑞很是佩服。正是这种舍我其谁的果敢气势和行家里手的专业素养,南通开发区这个后来者迅速扳回劣势。

## “追星路”的“关键棋”

## 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2022年4月12日10时至2022年4月13日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sftaobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对位于南通市海门区常乐镇弘裕路238号4号楼402室及2号楼35号车库进行公开司法拍卖。

起拍价54.4万元,保证金6万元,竞价幅度1000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院  
2022年3月10日

## 网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2022年4月12日10时至2022年4月13日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sftaobao.com>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市开发区星海花园47幢204室及车库14室不动产权(含家具电器及装饰装修)进行公开司法拍卖。

起拍价105万元,保证金21万元,增价幅度5250元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院  
2022年3月11日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

### 遗失公告

▲宋姝蓓遗失江苏联合职业技术学院南通卫生分院毕业生就业协议书,编号:2022902323073,声明作废。

▲南通荣振建材有限公司遗失公章一枚,编号:3206110944952,声明作废。

▲沈国华遗失南通市城镇房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032001800105,号码:29627699,金额:254880.4元,幸福怡居65-303,声明作废。

▲南通市装饰装修安装行业协会遗失江苏省社会团体会费统一票据收据联一份,号码00019246,声明作废。

▲南通市装饰装修安装行业协会遗失江苏省社会团体会费统一票据收据联一份,号码00019245,声明作废。

▲港闸区毛明小吃店遗失食品经营许可证(正本),许可证编号:

南通医保基金监管工作进入全省第一方阵

### 两项成绩喜获全省第一

本报讯 (记者何家玉)最新统计显示,市医保局深入推进医保基金监管源头治理,持续保持打击欺诈骗保高压态势,去年全年追回违规费用及违约金、行政罚款共计1.22亿元,发放举报奖励6.76万元,处理率全省第一,举报奖励发放金额全省第一,总体排名进入全省第一方阵。

2021年是“十四五”开局之年,市医保局坚持“惩防并举、综合监管”,对基金实施“事前、事中、事后”全过程监管常态化,积极开展全员教育,建立全省首家医保基金反欺诈宣教基地,组织开展“四走进四服务”活动,常态化警示教育超2万人次;通过媒体、网站、公众号发布基金监管政策43篇次,曝光典型案例202例,全社会规范使用、打击骗保意识进一步增强。

我市医保智能监控系统建设先后被国家、省医保局列入“两试点一示范”,在2020年8月中旬评估和2021年7月的终期评估中,均被评审为“优秀”,南通市医保智能监控建设实践也被列入我国首部医保基金监管蓝皮书——《中国医疗保障基金监督管理发展报告(2021)》,在制度体系、系统功能、工作流程等方面探索创新为全国医保部门做了先行示范。

此外,我市还开展定点医药机构失信行为认定,对全市1.8万名医保医师实行信用计分累计考核管理,共信用认定数量67家,暂停或解除医保医师人数14人,有132名医保医师在日常考核中被信用记分;开展“回头看”“打四假”“违规收费”等5项专项行动,联合公安开展意外伤害骗保专项检查,与纪委、检察院、民政、卫健等部门建立联动机制,强化数据、线索、行动共享,各类违法违规得到有效打击。去年共处理定点医药机构3238家,移送移交定点医药机构127家、参保人员31人,使医保基金管理由“不敢骗”向“不能骗”“不想骗”转变。

## 通州“试水”整区屋顶分布式光伏开发

预计每年减排二氧化碳19万吨

本报讯 (记者刘璐)昨天,江苏恒科新材料有限公司第四期29.2兆瓦分布式光伏发电项目正式投运。该项目投产后,每年可节电3200多万千瓦时,节约标准煤12848吨,减少二氧化碳排放量32023.64吨。

去年9月,通州区成为整县(市、区)屋顶分布式光伏开发试点之一。今年2月,通州区整区屋顶分布式光伏开发试点正式启动,江苏省综合能源公司等4家企业与通州区人民政府达成合作意向,共谋能源“清洁化”的路径与未来。

通州区供电公司从去年开始就全力开展调研和方案论证,积极推动通州区人民政府获得整区分布式光伏试点资格,随后又协助省综合能源公司及其他几家合作单位,加强统筹规划,按照尽用空间、就近并网促进消纳、合理存储的工作思路,推动全区能源结构优化,为试点工作提供有力的技术保障和托底服务,满足不断增长的能源消费需求。

作为此次试点方案的主要协作方,通州区供电公司已成立试点工作推进小组,集中力量推进整区屋顶分布式光伏开发试点工作,积极配合区政府确保在今年3月底前依托各镇(街道),对区域内公共建筑、商业建筑、工业厂房、民用建筑等各类屋顶资源进行动态、全面调查,分类汇总形成屋顶资源清单,科学制定各类建设设施分布式光伏建设方案。

接下来,通州区将以能源安全和“碳达峰、碳中和”目标为引领,推动全区能源结构优化。经初步测算,通州区屋顶可开发光伏资源达240兆瓦,预计拉动投资20亿元。项目全部建成后,可提供清洁能源2.5亿千瓦时每年,相当于节约标准煤7万吨,减排二氧化碳19万吨。

## 了解民意 助民解难 海安政协构建服务百姓新平台

本报讯 8日,海安市政协委员李春旺带队,对海安经济技术开发区首家由女政协委员们发起成立的“巾帼委员工作室”开展专题调研,并通过当地媒体推广这一工作室作为学习交流的新载体、服务群众的新平台、协商民主的新路径在服务基层服务百姓工作中取得的经验。

海安市政协坚持围绕社情民意,有针对性和多渠道多形式地开展调研工作。在明确目标的基础上,充分发挥必须具有的重要阵地、重要平台、重要渠道作用,成立了上百家社情民意收集点和14家委员工作室,今年委员工作室将扩大至100家。

海安14个区镇街道成立有28个政协委员之家和262个“有事好商量”协商议事工作室,去年开展活动2500多次,帮助老百姓解决各种难题750多个,群众满意度达到100%。今年,该市还将利用这些联系群众的渠道,进一步扩大服务范围,其中包括扶贫帮困、纠纷调解、助残敬老、心理疏导、家庭教育。

·范建铭 陆学进·



线上办理  
请扫码

JY23206110062059,声明作废。

### 减资公告